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Alkusanat 

Salccu Oy mukana rakentamassa vastuullisuutta 

Jokainen pieni askel ja valinta vie eteenpäin. Me olemme ottaneet yritykseemme vastuullisuuden 
osaksi jokapäiväistä arkeamme. Vaikka olemme pieni yritys, haluamme olla mukana rakentamassa 
vastuullista tulevaisuutta. 

Kehitämme toimintatapojamme, joilla voimme omalta osaltamme parhaiten turvata maapallomme, 
luonnon ja ihmisten hyvinvointia. Seuraamme ja raportoimme edistymistämme, jotta tavoitteet 
saavutetaan. 

Ole mukanamme kehittämässä vastuullisuutta! 
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DATA 
Olennaisuusarvio – mistä meille syntyy päästöjä? 

- Scope 1 /OMAT PÄÄSTÖT  
o Ajoneuvon polttoaineet  

 
- Scope 2 / OMAT PÄÄSTÖT  

o Sähkö  
 

- Scope 3 OSIO OSTOJEN KULJETUKSISTA AIHEUTUNEET PÄÄSTÖT 
o Tavaroiden ostojen kuljetukset (kotimaa ja EU) 
o Tavaroiden myyntikuljetus (kotimaa) 

 

Kestävyysraporttimme 31.3.2026 
(EU:n vastuullisuusraportointistandardi VSME) 

Salccu Oy on ottanut käyttöön pienten yritysten vapaaehtoisen vastuullisuusraportoinnin (VSME) 
1.4.2024 alkaneelta tilikaudelta. Raportin laajuudeksi on valittu Perusmoduuli ja arvio tarpeellisista 
tiedoista yritykseen soveltuvilta osin. Henkilökunta on koulutettu raportointiin ja olemme nimittäneet 
raportoinnista vastaavan henkilön. 

Raportti uusitaan vuosittain tilinpäätöksen yhteydessä. Sen liitteenä ovat raportoinnin vertailuarvot, 
strategiasuunnitelmat ja tehdyt muutokset. 

Yhtiömme 
Yhtiömuoto:   Osakeyhtiö (Oy) 

Toimialaluokitus (NACE):  G2, G3 

Yhtiön rekisteröintimaa:  Suomi 

Raportin tilikausi 
2025/2026   01.04.2025 – 31.3.2026 

Tunnusluvut 
Liikevaihto (1000€):  256 

Taseen loppusumma (1000€): 49,5 

Henkilöstö (tilikauden lopussa): 2 

Toiminnan sijainti 
Tyyppi   Maa Osoite  

Virallinen osoite  Suomi Inkoonportti 10, 10210 Inkoo 
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Liiketoimintamalli 

Yhtiön päätuote- ja palveluryhmät: 
Yritysten työvaatteiden ja brändituotteiden suunnittelu ja myynti, sekä niihin liittyvät 
verkkokauppapalvelut. 

Kuvaus yhtiön merkittävimmistä markkinoista: 
B2B kauppa, yritysten työvaatteet, brändätyt tekstiilit ja muut palkitsemisissa ja markkinoinnissa 
käytettävät tuotteet. 

Kuvaus yhtiön keskeisistä liiketoimintasuhteista: 
 Valikoidut tavarantoimittajat Suomesta ja Euroopasta n.15 kpl 
 Asiakkaita n. 300 kpl, pääasiassa suomalaisia yrityksiä tai kansainvälisten yritysten 

suomalaisia tytäryhtiöitä 
 Myyntikanavat: yrityksille räätälöidyt verkkokaupat ja suoramyynti 
 Jakelu pääasiassa Posti Oyj:n kautta, sekä oma kuljetus 

 

Kestävyysstrategiamme ja toimenpiteet 

Ympäristövastuu 
1. Hiilijalanjäljen vähentäminen: Salccu Oy on ottanut käyttöönsä päästöjensä laskennan 

Scope 1 ja Scope 2. Olemme sitoutuneet kartoittamaan ja seuraamaan aktiivisesti omien 
päästöjemme keskeiset elementit ja niiden merkityksen, sekä tekemään tarvittavia muutoksia. 
Lisäksi olemme ottaneet oman liiketoimintamme kannalta merkittävimmän osion Scope 3:sta; 
ostettujen ja myytyjen tavaroiden kuljetusten päästölaskennan. Käytämme omiin kuljetuksiin 
pääasiassa Posti Oyj:n tuottamia vihreän energian kuljetuksia ja saamme kuljetuksistamme 
ajantasaiset päästöraportit hiilijalanjälkemme seuraamista varten. 

2. Riskien arviointi ja hallinta: Tarkastuskohteinamme ovat oma liikkuminen ja sen 
minimoiminen ja yhdistäminen muihin toimintoihin.  Lisäksi tarkastelemme 
toimitusketjujamme, kuten osto- ja myyntiketjujen kuljetuksia, käyttämällä alihankkijoina 
yrityksiä, jotka suosivat vihreän polttoaineen käyttöä. Kartoitamme myös yrityksemme 
toimintakykyä ja varautumista esimerkiksi äärimmäisissä sääilmiöissä. 

3. Energiatehokkuus: Käytämme energiantoimittajana vastuullisia toimijoita, jotka auttavat 
meitä seuraamaan myös itse omaa energian käyttöämme. Lisäksi pyrimme omalla toiminta ja 
työskentelytavalla säästämään energiaa. Kuten esimerkiksi uudistamalla työvälineemme 
säännöllisesti energiatehokkaimpiin laitteisiin ja minimoimalla turhaa valaistuksen tai muiden 
sähkölaitteiden käyttöä. 

4. Energianhallintajärjestelmät: Käytössämme on Fortumin energiankäytön seurannan 
sovellus, jonka perusteella pystymme seuraamaan energiankäyttöämme ja tekemään 
muutoksia vähentääksemme kulutusta. 
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5. Uusiutuvat energialähteet: Käytämme energiantoimittajana vastuullisia toimijoita, joilla on 
mahdollista toimittaa 100 % kestävästi toimitettua energiaa  

6. Kestävät hankintaketjut: Käytämme tavarantoimittajinamme vastuullisia toimittajia, jotka 
varmistavat, että raaka-aineet ja tuotteet ovat peräisin kestävistä lähteistä. Tähän sisältyvät 
esimerkiksi ympäristöystävällisten materiaalien käyttö ja reilun kaupan periaatteiden 
noudattamista. 

7. Innovaatio ja palvelukehitys: Etsimme jatkuvasti uusia, ympäristöystävällisiä tuotteita ja 
palveluita, jotta voimme vastata asiakkaiden kasvavaan kysyntään kestävistä ratkaisuista.  

8. Kehitämme jatkuvasti omia palveluitamme ympäristöystävällisempiin tuotteiden 
hankintatavat ja mahdollisuudet. 

9. Sidosryhmien sitouttaminen: Yritysten tulisi sitouttaa työntekijänsä, asiakkaansa ja muut 
sidosryhmänsä ilmastonmuutoksen torjuntaan. Tämä voi sisältää esimerkiksi koulutusta, 
viestintää ja yhteistyöhankkeita. 

10. Raportointi ja läpinäkyvyys: Salccu Oy on sitoutunut raportoimaan oman toimintansa 
ilmastotoimista ja -tavoitteista avoimesti.  

Sosiaalinen vastuu 
1. Oma työvoima ja työolot: Työturvallisuus ja työn viihtyvyys ovat keskeisiä asioita 

yrityskulttuurissamme. Työpisteiden ergonomia ja työpisteen viihtyvyyteen panostetaan 
jatkuvasti päivittämällä työkoneita ja -välineitä. Työturvallisuus- ja ensiapukoulutus ovat tärkeä 
osa toimintaamme. Pidämme yllä myös yhdenvertaisuutta ja tasapuolisia 
koulutusmahdollisuuksia. 

2. Työterveyshuolto: Salccu Oy on ottanut käyttöönsä työterveyshuollon viime vuoden (2025) 
helmikuussa. Työterveyssuunnitelma on tehty 3–5 vuotiseksi. Työterveyspalvelun taso on laaja 
ja tavoitteena on varhainen reagoiminen, jotta yrityksen turvallisuus ja toiminta pystytään 
varmistamaan. 

3. Yhdenvertaisuus ja ihmisoikeudet: Tasapuolinen kohtelu ja ihmisoikeudet ovat 
itsestäänselvyys, joka ohjaa toimintaamme. odotamme sitä myös yhteistyökumppaneiltamme 
ja asiakkailtamme. Käytössämme on jatkuva havainnointi, jonka perusteella teemme myös 
valintamme kumppaneistamme. 

Taloudellinen vastuu 
1. Yritystoimintamme toimintatapa ja arvot: Olemme omistautuneet hyvän maineen 

säilyttämiseen kaikessa. Hoidamme yritystoimintaamme, talouttamme ja yhteiskunnallisia 
velvoitteitamme lain asettamien ehtojen ja määräysten mukaisesti. huomioimme myös 
kirjoittamattomat säännöt ja olemme sitoutuneet rehellisyyteen kaikissa tilanteissa. 

2. Talous ja maksuliikenne: Kirjanpitomme on ajantasainen ja viranomaisilmoitukset hoidetaan 
lakien mukaisesti. Pidämme huolta, että toimintatapamme ovat hyvän kaupanteon mukaisia. 

3. Korruptio, lahjonta, ihmis- ja eläinoikeudet: Havainnoimme jatkuvasti 
yhteistyökumppaneidemme toimintatapoja, emmekä ohita väärinkäytöksiä. 
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4. Väärinkäytösten paljastaminen: Otamme yhteiskunnallisen vastuumme väärinkäytöksistä 
vakavasti, koskivatpa ne itseämme, yhteistyökumppaneitamme tai asiakkaitamme. Mikäli 
tietoomme tulee väärinkäytöksiä, reagoimme ja raportoimme lakien vaatimilla tavoilla. 

5. Tavaran- ja palveluidentoimittajiemme maksukäytännöt: Odotamme myös 
toimittajiltamme ja alihankkijoiltamme kansainvälisten ja kansallisten lakien noudattamista. 
Käytössämme on Intrum Oy riski-indikaattori. 

 

Ilmastovaikutukset 

Päästöt 
Päästöt (CO2e):                       2025/2026                            2024/2025 
Scope 1:  2,79 tCO2                                2,59 tCO2 
Scope 2:  0,44 tCO2                                0,40 tCO2 
Scope 3                           24,25 tCo2                               31,95 tCo2 
Yhteensä:                           27,49 tCO2                             34,94 tCO2 

  

Päästöjakauma 

Scope 1  Ajoneuvot  2,79 
Scope 2  Sähkö  0,44 
Scope 3  Kuljetus ja jakelu                    24,25 
 

Päästöintensiteetti (CO2e / € liikevaihto) 

Scope 1, 2  12,63 

Scope 3                              94,74 

 

Muut ympäristövaikutukset 

  Uusiutuva   uusiutumaton 
Energian kulutus 2024 (MWh)  MWh)  Yhteensä 

Polttoaineet 0 10,38 10,38 
Ostettu sähkö 1,64   4,10    5,74 

 

 

 

Jätevesi ja jätteet 

Yhtiön toiminnasta ei aiheudu kuin yhden henkilön kotitalousjätteet ja veden, sekä jäteveden käyttö. 
Pahvit ja kartongit uusiokäytetään. 
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Sosiaalinen vastuu 

Henkilöstö 
Henkilöstön lukumäärä  2025/2026 
Henkilöstö tilikauden lopussa 2 
 
 
Henkilöstön sukupuolijakauma 
 
Miehet   50% 
Naiset   50% 
 
Työsopimukset 
Vakituisessa työsuhteessa  100% 
 
Koulutustunnit sukupuolittain 
Miehet     3 
Naiset   12 
 
Tapaturmat tilikauden aikana 
Tapaturmat tilikauden aikana 0 
 
Palkkaus 
Kaikille työntekijöille maksetaan vähintään vähimmäispalkkaa. 
 
 

Arviointikriteerit 
YMPÄRISTÖVASTUU 

Haluamme olla mukana vähentämässä ilmastovaikutusta ja olla tietoisia omasta ympäristön 
kuormittamisestamme. Siksi aloitimme 1.4.2024 alkavalta tilikaudelta EU standardin 
mukaisen, vapaaehtoisen kestävyysraportoinnin pienyrityksille (VSME). Ensimmäisen vuoden 
osalta keskityimme selvittämään yrityksemme päästöt ja laskemaan hiilijalanjälkemme 
(Scope 1+2). Nyt tähän uuteen raporttiin pääsimme vertaamaan edellisen vuoden 
päästöjämme ja korjaamaan ensimmäisen raporttimme puutteita.  Arvioimme, että 
liiketoimintamme yksi merkittävin ympäristöä kuormittava tekijä on edelleenkin ostojen ja 
myyntien kuljetuksista aiheutuneet päästöt. Siksi arvioinnissa ja laskennassa on otettu myös 
ne mukaan. (Scope 3). Tuotteiden raaka-aineista ja valmistamisesta aiheutuneita päästöjä ei 
ole otettu mukaan mittauksiin, koska liiketoimintamme on keskittynyt ainoastaan tavaroiden 
myyntiin ja kuljetukseen. Otamme kuitenkin ostoissamme huomioon tavaroiden alkuperän ja 
toimittajiemme vastuullisuuden. Mittaustemme avulla arvioimme ja suunnittelemme 
päästöjemme vähentämistoimenpiteet seuraaville vuosille. 
Panostamme tuotteiden ja kuljetusten ympäristöystävällisyyteen, raaka-ainevalintoihin ja 
pakkausmateriaalien uusiokäyttöön. 
 
Seuraamme aktiivisesti myös yhteistyökumppaneidemme ympäristötoimia ja haluamme pysyä 
kestävän kehityksen arvoketjussa mukana. 
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SOSIAALINEN VASTUU 
Meille on tärkeää, että ihmiset voivat hyvin. Siksi haluamme, että toimitusketjuissamme 
työskentelevillä ihmisillä on asianmukaiset työolosuhteet. Salccu Oy vaatii ihmisoikeuksien 
kunnioittamista. Tasapuolinen kohtelu ja turvallinen työympäristö kuuluu kaikille ja 
toteutamme sitä omassa työyhteisössä, sekä toimiessamme yhteistyökumppaniemme 
kanssa.  

TALOUDELLINEN VASTUU 
Hoidamme yritystoimintaamme, talouttamme ja yhteiskunnallisia velvoitteitamme lain 
asettamien ehtojen ja määräysten mukaisesti. Odotamme myös toimittajiltamme ja 
alihankkijoiltamme kansainvälisten ja kansallisten lakien noudattamista.  
 
 

VSME hakemisto 
Hakemiston tarkoituksena on tiivistää käytössä olevat raportointikohteet. Hakemistossa on pyritty 
ottamaan esille ne kohdat, joilla on meidän yrityksessämme vaikutusta ympäristöön. Hakemistoon ei 
ole listattu kohtia, jotka eivät sovellu yritykseen. 

Perusmoduuli 
B1: Raportin laatimisperusteet  

B3: Energiankulutus  

B3: Kasvihuonekaasupäästöt    

B4: Ilman, veden ja maaperän saastuminen  Ei koske yritystä 

B5: Biodiversiteetti   Ei koske yritystä 

B6: Vedenkäyttö    Ei oleellinen 

B7: Resurssien käyttö, kiertotalous ja jätehuolto  Ei oleellinen 

B8: Työvoima – Yleiset ominaisuudet  

B9: Työvoima – Terveys ja turvallisuus  

B11: Tuomiot ja sakot korruptiosta ja lahjonnasta  Ei koske yritystä 

 

Laajempi moduuli  
C1: Strategia: Liiketoimintamalli ja kestävyysaloitteet  Soveltuvin osin 

 
 


